



В Приуральском районе местный житель признан виновным в разбое и покушении на убийство несовершеннолетнего

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья) и ч.3 ст.30, п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия и суда, в селе Аксарка Приуральского района 3 сентября 2021 года 22-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поспорив с собутыльником, нанес ему ножом удар в область голени. После чего мужчина отправился в гости к несовершеннолетнему приятелю. Распивая спиртное в компании 16-летнего юноши, осужденный решил завладеть его банковской картой, полагая, что на ней имеется большая сумма денег. С этой целью мужчина напал с ножом на подростка, причинив ему несколько ранений в область туловища. Потерпевший, опасаясь за свою жизнь, отдал грабителю банковскую карту и куртку и, прикрываясь от града ударов сумкой, выбежал из квартиры. Понимая, что о его преступлении станет известно правоохранительным органам, осужденный бросился догонять потерпевшего с целью его убийства. Преследуя несовершеннолетнего, мужчина нанес ему ножом несколько ударов в область спины, а затем, догнав подростка, повел его в кустарник, высказывая намерение совершить убийство. Призывы о помощи потерпевшего услышал местный житель, который пресек преступные действия нападавшего и доставил раненного в больницу. Своевременно оказанная медицинская помощь спасла жизнь юноши. В ходе предварительного следствия судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Июня 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1699401>